

苏宁云商营收逐季向好

张近东:核心三件事 平台、商品与服务

昨日下午,苏宁云商在南京总部召开“2014年度股东大会暨投资者交流会”。恰逢苏宁25周年,苏宁云商董事长张近东表示,近几年苏宁一直围绕“平台、商品、服务”这一主线在走,已趟出一条没有前人走过的“互联网零售”之路。同时,张近东称,感谢互联网让苏宁突破了成长天花板,如今苏宁已从弯道转向直道,并在直道上加速奔跑。

现代快报记者 刘元媛

营收从去年一季度开始逐季向好

苏宁近几年的互联网转型颇为不易,但目前已见成效。从数据来看,苏宁云商的营收从去年一季度开始逐季向好。尤其是去年三季度至今,由三季度销售收入同比增长15.9%、四季度17.07%,到今年一季度全渠道增长30%。“线上增长90%,特别是移动端占比接近50%,远超行业平均水平。”张近东昨日表示,相信也有信心,会让这种增长势头持续下去。

“很多人说看不懂苏宁在做什么,是不是模仿,是不是造概念,是不是迷失了方向。我在这里想和大家说,苏宁从来就在走自己的路。苏宁的核心工作就是平台、商品与服务三件事,目的就是使成本、专业、保障这

截至4月20日,包括两家新上市券商,已有16家上市券商披露了2014年财报。本轮牛市,两融业务的迅速增长令其成为券商收入的重头,但自营业务在牛市中也贡献了不菲收入。

都是炒股小能手: 看看券商买了哪些股

券商除了爱保险股也很爱“同类”

去年四季度,正是大盘蓝筹启动了本轮疯牛行情。上市券商年报披露的持股也以主板大盘股为主,尤其大量持有金融板块。

华泰证券仅在金融板块的投资金额已经超过14亿元,持有保险龙头中国平安,券商龙头中信证券、海通证券,以及民生银行、兴业银行等。

其中,华泰证券对中国平安的投

资金额约为4.83亿元,而期末账面价值已达7.36亿元。由此,华泰证券在2014年实现投资与交易业务收入逾18亿元,同比增长近27倍。

一位券商策略分析师认为,去年下半年非银金融板块是表现最好的板块之一,对于券商自营盘来讲,重仓持有券商保险板块有其必然性。

中信证券押中 汉能薄膜发电

若按照所有券商在2014年末持股情况统计,持股市值前十大的上市公司中,除了中国平安、中国石化、保利地产等主板股票,也有上海莱士和万丰奥威两只中小盘股出现。

另外值得关注的是,中信证券所持H股汉能薄膜发电尽管在2014年为其贡献的投资收益仅有约1.6亿元,但随着汉能薄膜发电今年以来继续大涨,其账面收益已超过10亿元。

在Wind资讯按主营业务收入分类统计数据中,剔除今年以来上市的两家券商外,其他已披露年报券商自营投资业务收入均实现了同比增长,且至少6家同比实现翻倍以上增长。

相比于券商自营持股多以主板为主的情况,海通证券与广发证券也持有1只创业板股票掌趣科技,但在2013年表现抢眼的掌趣科技在2014年没有表现,甚至略有下跌。

中小券商更激进 一季度赚翻

东北证券和太平洋也分别持有1只创业板股票海达股份和常山药业,却在2014年表现不俗,且在今年一季度继续大幅度上涨。

在证券自营投资方面同样较为激进的东北证券,2014年底所持有的10只股票中,只有3只为主板个股,其余均为中小盘股。而其主板的3只股票也是流通盘相对

并不算大的杉杉股份、中牧股份及烟台冰轮。

东北证券所持中小盘股,尽管一些在2014年并未出现明显上涨,但很多已在2014年一季度出现大涨,如顺络电子。2014年公司证券自营业务合计实现收益约10.18亿元,较2013年同比增长了约1.33倍。据《第一财经日报》

金融前线

三部门要求商业银行 合理确定和调整IC卡收费 制卡成本与客户分担,不得强制更换

国家发展改革委网站21日消息,国家发展改革委、人民银行、银监会近日发出通知,要求商业银行合理确定和调整IC卡工本费收费标准。

通知要求,IC卡工本费继续实行市场调节价。各商业银行总行应区分不同情况,向新开户的客户提供IC卡,以及将客户原有磁条卡更换为IC卡时,对具备基本服务功能的IC卡,应按照“银行与客户共同分担制卡成本”的原则定价;对已持有IC卡的客户因损坏、丢失等自身原因申请换(补)卡时,可按照“补偿合理成本”的原则定价。

各商业银行要建立IC卡工本费合理调整机制,随IC卡推广应

用,数量增加、成本下降,相应逐步降低工本费收费标准。

通知说,各商业银行总行应综合考虑市场营销需要等因素合理确定、调整IC卡工本费上限水平及各分行实际执行的收费标准。国家鼓励商业银行对客户实行银行卡工本费减免优惠。商业银行推广IC卡时应当坚持客户自愿原则,要保障持卡人的自主选择权,确保既有磁条卡继续正常使用,不得强制客户将磁条卡更换为IC卡。

据新华社

公司热点

陕西必康作价70亿 借壳江苏九九久

昨日股价一字涨停

停牌大半年的江苏公司九九久昨日披露重大资产重组方案,拟发行9亿股收购陕西必康100%股权,同时配套融资23.2亿元。交易完成后,陕西必康由此实现借壳上市。上市公司在保留现有精细化工和新能源、新材料业务的同时,将被置入盈利能力较强的,发展前景广阔的医药类资产。

根据交易方案,陕西必康作价70.2亿元,九九久拟以7.8元/股的价格向新沂必康、陕西北度、阳光融汇、华夏人寿、上海萃竹、深创投发行股份9亿股,购买其持有的陕西必康100%股权;同时以8.39元/股的价格向李宗松、周新基、陈耀民、薛俊、何建东非公开发行股票2.77亿股,募集配套资金不超过23.2亿元,主要用于陕西必康子公司必康江苏的制药生产技改搬迁项目。

值得一提的是,陕西必康100%股权的预估值为70.2亿元,而九九久2014年度经审计的合并财务会计报告期末资产总额为15.62亿元,本次交易前,上市公司实际控制人为周新基。本次交易完成后,新沂必康将持有公司37.92%的股份,成为上市公司控股股东;李宗松通过控制新沂必康和陕西北度间接控制上市公司

对于未来业绩,新沂必康和陕西北度则承诺:陕西必康在2015年、2016年及2017年实现的净利润分别不低于5.5亿、6.3亿元及7.2亿元。

昨日,九九久股价一字涨停,收盘报10.77元。

现代快报记者 赵晓琳

天天出彩

体彩7位数(15060期)

中奖号码:	6 7 4	奖等:	江苏中奖注数	每注奖金
		单选	315注	1040元
		组选3	0注	346元
		组选6	1096注	173元

福彩双色球(2015045期)

红球号码:1 15 13 22 30 31

蓝球号码:7

奖级 中奖注数 每注奖金

一等奖 5注 7425169元

福彩3D游戏(2015104期)

中奖号码:9 8 6

奖级 本省中奖注数 每注奖金

排列3直选 706注 1040元

排列3组选3 0注 346元

排列3组选6 1284注 173元

体彩排列5(15104期)

中奖号码:9 8 6 5 6

奖级 中奖注数 每注奖金

排列5直选 56注 100000元

福彩15选5(2015104期)

中奖号码:2 8 10 12 13

奖级 中奖注数 每注奖金

特别奖 0注 0元

一等奖 64注 3673元

体彩鸡毛信

今晚大乐透奖池12.36亿!

4月20日,大乐透15044期开奖,当期一等奖无人中出。今晚开奖前,大乐透奖池高达12.36亿元,这也是该玩法奖池连续两期站在12亿之上,敬请关注。(苏彩)